
１．.回答者について

会社員 0
自営業 0
公務員 1
主婦・主夫 1
アルバイト・パート 1
学生 2
無職・退職 0
その他 3

8
＜その他＞

２．本講座をどこで知ったか（複数選択可）

大学コンソーシアム大阪HP(SNS含む) 4
大学コンソーシアム大阪からの案内 1
所属先からの案内 2
チラシ 2
tulipメーリングリスト 0
こくちーずプロ 0
Peatix（ピーティックス） 0
友人・知人・家族の紹介 0
その他 0

9

テーマに関心があったから 8
登壇者や講演内容に関心があったから 5
知識・教養を深めたかったから 6
専門知識・技術を習得したかったから 3
仕事に役立てたかったから 1
余暇を充実させたかったから 2
その他 0

25

満足 7
概ね満足 1
どちらともいえない 0
満足できない点があった 0
不満 0

8

難しかった 0
やや難しかった 1
ちょうどよかった 7
やや易しかった 0
易しかった 0
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2024（令和６）年度　大阪府内地域連携プラットフォーム　公開講座（第５回）
受講者アンケート　集計結果

私立短大教員、大学教員

回答者　8名　／　受講者　12名　（回答率　66.7%）

３．講座を受講した理由（複数選択可）

４．講座の満足度について

５．講座の難易度について
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６．講座の時間（長さ）について
長い 0
やや長い 0
ちょうど良い 8
やや短い 0
短い 0
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平日　10～12時 1
平日　13～15時 3
平日　15～17時 1
平日　18～20時 3
平日　19～21時 4
土曜　10～12時 3
土曜　13～15時 6
土曜　15～17時 3
土曜　18～20時 2
土曜　19～21時 2
日曜　10～12時 4
日曜　13～15時 6
日曜　15～17時 3
日曜　18～20時 2
日曜　19～21時 2

45

７．講座の受講にあたり都合の良い時間帯について

市町によって制度もかなり異なり、それぞれ工夫がなされていることもよくわかった。世界、日本の情勢とともにこれらの施策も変わってくると思うので、
アンテナを高くして様々な施策にも関心をもちたいと思った。

多くの自治体の施策が簡潔に取りまとめられていて、大変分かりやすい講演だと思った。

公立学校の教員に関する問題（採用、労働環境・条件等）の最新の状況について知りたい。

９．大阪府内地域連携プラットフォーム公開講座に期待すること、希望する講座やテーマ等

自治体支援がテ－マではありましたが、国の支援状況は昨今どのようになっているのかもまず知りたいと思った。

８．その他、講座に関する意見、感想等
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